

# 平罗一女子网购电影票“花”了30万

**本报讯** 日前,平罗县城关镇一青年女子李丽(化名)落入了网购电影票返利骗局,损失30余万元。

11月19日早,李丽打开微信后,发现自己被拉进了一个陌生的微信群。有人在群里发一些刷单任务,无事可做的李丽就想试试看。开始是一些简单的刷单任务,给公众号点点关注,将任务截图和收款码发到群里,就有佣金到账。11月20日,群主将群解散,随后给李丽发来一个链接,称想继续做刷单任务的可以点击链接下载指定的App。于

是,李丽下载了“魔映传媒”App。果然,对方很快就发来个任务,让其在网上购买电影票,然后返利。

21日10时许,对方让李丽继续刷电影票,然而这次并不是网上购买,而是让李丽将钱转到他们指定的私人银行账户上。李丽按照要求转了266元后,对方说为防止信息泄露,要继续转账购买电影票,称选择金额越大返利越高。李丽信以为真,先后选中了几个任务,向对方转了2166元、7980元、27988元、49812元。转完账后,李丽问对方

什么时候可以返利,对方却说李丽操作失误,任务金额被锁住了,要她继续做106512元的任务才能解锁。此时,李丽已经借债8万多元,对方却让她借网贷,还给她推荐了一些网贷机构,李丽又网贷了106512元转给对方。转完钱后,对方故伎重演,让李丽网贷了106512元。几番操作下来,李丽已经给对方转了30余万元。骗子还不甘心,还说李丽操作失误,并指责她。这时,李丽才发现上当受骗,于22日向平罗县公安局报警。

(马晓灵)

两项全国比赛落下帷幕

## 宁夏拳击健儿斩获一银一铜

**本报讯** (记者 高晓刚)11月24日,记者从宁夏体育运动训练管理中心了解到,在刚刚闭幕的两项全国拳击比赛中,宁夏运动员分别摘得一枚银牌和一枚铜牌。

2022年全国拳击锦标赛(第一批)于11月19日在浙江绍兴举行,共有来自全国各地的36支队伍、137名运动员参赛。宁夏拳击队派出4名女子运动员参加4个级别的比赛,最终朱晓琳获得女子75公斤级第二名。

同日,2021年全国青年拳击锦标赛在安徽黟县结束,本次比赛共有来自全国28个省区市代表队的169名运动员参加。宁夏拳击队派出本土运动员曹杰参加男子92公斤以上级的比赛,最终曹杰发挥出色,获得该项目第三名。



朱晓琳获得女子75公斤级第二名。  
(由宁夏拳击队提供)

## 追尾事故致驾驶员被困 永宁民警现场及时施救

**本报讯** (记者 张艳丽)11月23日,在永宁县许黄公路与宁化中心村交叉路口发生一起交通事故。一辆面包车追尾农用三轮车后,两辆车失控后均发生二次碰撞。接警后的永宁县李俊派出所民警第一时间赶赴现场,协助消防部门及时施救,为3名伤者争取了宝贵时间。

11月23日16时32分,李俊派出所接到报警称:在永宁县李俊镇宁化中心村发生交通事故,两人被困车内,情况紧急。接警民警迅速到达现场,发现一辆面包车追尾一辆农用三轮车,因撞到路旁树木,两车受挤压已严重变形,两名驾驶员都被困在驾驶室内,其中农用三轮车内一人被撞击后甩出车外,受伤严重。一名处警民警上前查看被甩车外的伤者伤情,安抚伤者及家属情绪,并及时拨打120急救电话与119救援电话,同时疏导现场交通,维持现场秩序。

同时,另一民警为确保被困面包车司机清醒,用力拉开变形的车门,保障伤者活动空间,并询问其伤势,努力与被困司机沟通,确保其时刻清醒。待被困面包车司机情绪稳定并保持清醒后,民警随即立即查看农用三轮车司机情况,农用三轮车司机



救援被困司机。(警方供图)

神志较为清醒,情绪相对稳定。消防救援大队人员到达后,民警协助消防人员救出被困司机,并将伤者抬上救护车送往医院治疗。

## 未来几天 宁夏有风有雨还降温

**本报讯** (记者 田永刚)宁夏气象台11月24日9时50分发布寒潮、大风、沙尘预报。

据了解,受新疆强冷空气东移南下影响,预计27日至29日,全区有一次寒潮、大风、沙尘、降水天气过程,其中,27日,贺兰山沿山、固原市大部有小雨转雨夹雪或小雪(0.1至2毫米);27日傍晚到28日白天,全区大部有5级左右偏北风(5.5至13.8米/秒),阵风7至9级(13.9至24.4米/秒),部分地区伴有扬沙或浮尘天气(能见度1至9千米);28日到29日全区气温持续下降,29日较27日全区大部日平均气温下降12℃或以上,有强寒潮,部分地区降幅达14至16℃;29日,川区最高气温降至-8至-5℃,高海拔山区降至-12至-8℃;29和30日的清晨,全区大部最低气温降至-15至-12℃,高海拔山区降至-20至-15℃。

需重点关注寒潮、大风、沙尘、降水天气对安全生产、旅游出行、道路交通、农业生产、卫生防疫、人体健康的不利影响,也请各位注意防风防寒保暖工作。

## 老人离家出走4个月 贺兰民警送其回家

**本报讯** (记者 方海鹰)11月23日,家住平罗县的李先生(化名)再次致电贺兰县公安局,向帮助其家人平安回家的民警表示感谢。

11月19日11时许,贺兰县公安局金贵派出所接到辖区居民报警称:一名流浪人员已经在金贵镇某小区一楼栋的6楼楼梯间居住了十几天,请求民警帮助寻找其家人。当日值班民警赵保仓、常立强赶到现场后,只见一名高龄老人躺在楼道里的席子上,周围堆满废旧衣服、塑料瓶子等物品。民警上前询问情况时,老人也不愿意搭理,为了让老人不再挨饿受冻,民警决定先把老人带回派出所,再慢慢了解情况。

在派出所民警了解到,老人已经两天没有吃东西了,便给老人倒上热水,拿来面包等食物让老人充饥。随后通过社区警务工作群开展寻人工作,经过4个多小时的网民接力,最终确定老人家住平罗县,家中还有一名七十多岁的老伴。随后,民警赵保仓、常立强驱车将老人送至平罗县渠口乡派出所。老人家属告诉民警,老人已经离家出走4月有余,家里人一直在想办法四处寻找,但是都没有音讯,家里人非常着急。“老爷子能够安全回家,内心真的十分激动,真心感谢人民警察。”在看到家人平安回家后,家属李先生不停地对民警说着感谢的话语。